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Soit un probleme a C' classes.

1. Pour un exemple d’apprentissage (z,y), on représente chaque classe par
un entier




Réseau avec sortie multiclasse

Soit un probleme a C' classes.

1. Pour un exemple d’apprentissage (z,y), on représente chaque classe par
un entier

yed{l,...,C}

2. On converti y sous la forme d’un vecteur one-hot y € RY, possédant la
valeur 1 a I'index correspondant a y, et les valeurs 0 autrement:

(1] [0 R
0 1 o
y=1—y= 0 y=2—y= 0 g
- O - L 0 -

3. La couche de sortie sera donnée un vecteur y obtenu en appliquant la fonc-
tion d’activation softmax aux valeurs a € R® propagées par les couches
précédentes:

e
y = : avec §j; = softmax(a;) = —&

N > €%
On interprete le vecteur y comme une distribution de probabilité sur les

classes.

4. Lors de l'optimisation du réseau, on minimise la perte du négatif log-
vraisemblance:

Lnlv (ya y) = - ln(gy)a

ol g, corresponds a la sortie d’index y du réseau (la probabilité associée
a la classe de l’exemple).
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Exemple : I'ensemble MNIST

Entrée : Image de 28 x 28 pixels sous la forme d’'un vecteur de 784 dimensions

Sortie: {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}
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Architecture du réseau

Entrée: 784 neurones

Couche 1 : 50 neurones (tanh)
Couche 2 : 50 neurones (tanh)
Couche 3 : 50 neurones (tanh)
Sortie : 10 neurones (soft max)

10

IR}

06

04

0.z

0o



PCA sur les données brutes
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PCA sur les représentations (1¢* couche cachée)
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PCA sur les représentations (2¢ couche cachée)
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PCA sur les représentations (3¢ couche cachée)
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Exemple : I'ensemble MNIST

Entrée : Image de 28 x 28 pixels sous la forme d’'un vecteur de 784 dimensions

Sortie: {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}
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Architecture du réseau

Entrée: 784 neurones

Couche 1 : 50 neurones (relu)
Couche 2 : 50 neurones (relu)
Couche 3 : 50 neurones (relu)
Sortie : 10 neurones (soft max)
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PCA sur les données brutes
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PCA sur les représentations (1¢* couche cachée)
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PCA sur les représentations (2¢ couche cachée)
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PCA sur les représentations (3¢ couche cachée)
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